

Protokoll vid sammanträde med Finansinspektionens styrelse  
hos Finansinspektionen, Brunnsgatan 3, Stockholm måndagen den 14 november 2016

Närvarande:

**Ledamöter**

*Sven-Erik Österberg, ordförande*  
*Maria Bredberg Pettersson*  
*Sonja Daltung*  
*Marianne Eliason*  
*Astri Muren*  
*Hans Nyman*  
*Gustaf Sjöberg*  
*Erik Thedéen, generaldirektör*

**Personalrepresentant**

*Johan Edenholm*

**Finansinspektionen**

Johan Berg, 147 §  
Henrik Braconier, 147 §  
Uldis Cerps, 144 §  
Gunnar Dahlfors, 144 §  
Åsa David, 147 §  
Christer Furustedt, 144 §  
Matilda Gjirja, 147 §  
Marie Jespersson, 146 §  
Martin Noréus  
Håkan Nyberg, 141–143 och 145 §§  
Magdalena Petersson, 146 §  
Charlotte Rydin  
Anki Storakaas  
Annika Zervens

**Protokollförare**

*Anna Nystedt*

141 §      Ordföranden förklarade sammanträdet öppnat.

- 142 § Ordföranden anmälde protokollet 2016:12. Styrelsen beslutade att lägga protokollet till handlingarna.
- 143 § Anki Storkaas och Håkan Nyberg förslag till beslut om åtgärder med anledning av internrevisionens iakttagelser.
- Styrelsen fattade beslut i enlighet med *bilaga 1*.
- 144 § Information om aktuella tillsynsfrågor, se *bilaga 2*.
- 145 § Erik Thedéen och Martin Noréus föredrog förslag till strategidokument Finansinspektionen 2020.
- Styrelsen fattade beslut i enlighet med *bilaga 3*.
- Denna paragraf förklarades omedelbart justerad.
- 146 § Magdalena Petersson och Marie Jespersson föredrog förslag till ändring av arbetsordningen för Finansinspektionen.
- Styrelsen fattade beslut i enlighet med *bilaga 4*.
- Denna paragraf förklarades omedelbart justerad.
- 147 § Åsa David och Johan Berg informerade om Finansinspektionens kommande stabilitetsrapport. Matilda Gjirja och Henrik Braconier informerade om stabilitetsrådets möte den 7 december 2016.
- 148 § Anna Nystedt informerade om överklagade ärenden.
- 149 § Anna Nystedt informerade om pågående och kommande regelprojekt.
- 150 § Charlotte Rydin informerade om aktuella remisser.
- 151 § Under övriga frågor behandlades följande. Det fanns inget att rapportera under punkten styrelsens egna tid. Nytt datum för styrelsemötet i februari 2017 blir den 17 februari kl 9.30. Frågan om antalet styrelsemöten bör begränsas diskuterades. Styrelsen gav Erik Thedéen och Charlotte Rydin i uppdrag att ta fram ett förslag. Charlotte Rydin informerade om att arbete pågår med att införa en styrelseportal där materialet inför styrelsemötena kommer finnas tillgängligt för styrelseledamöterna.
- 152 § Ordföranden förklarade sammanträdet avslutat.

Vid protokollet

Justerat

Anna Nystedt

Sven-Erik Österberg